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1. Чи задоволені Ви тим, як формується у процесі 

Вашого навчання індивідуальна освітня 

траєкторія? у відсотках % 
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2. Чи задовольняють Вас набуті у процесі навчання 

вміння розв'язувати професійні завдання? у відсотках % 
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3. Чи маєте Ви можливість вільно із переліку вибіркових 

дисциплін за вибором студента обирати ті дисципліни, 

які бажаєте вивчати? у відсотках % 
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4. Зазначте, чи в повній мірі ті дисципліни, які Ви 

вивчаєте, сприяють формуванню спеціальних  

компетентностей? у відсотках % 
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5. Чи вчасно надається Вам інформація і коли, щодо змісту, 

результатів навчання, порядку та критеріїв оцінювання у 

межах дисципліни? у відсотках % 
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6. Чи одержуєте Ви вчасно інформацію щодо процедур 

проведення контрольних заходів (заліків, іспитів, курсова 

робота тощо)? у відсотках % 
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7. Чи застосовують викладачі в освітньому процесі 

сучасні методи навчання? 

 у відсотках % 
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8. Оцініть рівень Вашого інтересу до завдань з 

лабораторних та 

самостійних робіт в процесі навчання, у відсотках % 
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9. Чи залучені до викладання та організації освітнього 

процесу професіонали-практики, експерти та 

стейкхолдери?  

у відсотках %  
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10. Чи берете Ви участь у студентських наукових 

олімпіадах, конкурсах, що організовуються ЗВО та 

МОН України?  

у відсотках % 
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11. Чи набули Ви вміння у процесі навчання 

працювати колегіально?  

у відсотках % 
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12. Чи вистачає Вам часу на самостійну професійну 

діяльність у вільний від навчання час? у відсотках % 
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13. На Вашу думку, чи надається Вам  у процесі 

навчання організаційна, інформаційна, 

консультативна та соціальна підтримка?  

у відсотках % 
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14. На Вашу думку, чи створені умови в процесі 

Вашого навчання, що забезпечують Ваше здоров’я 

(психічне і фізичне)?  

у відсотках % 
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